

大学毕业后从宿舍搬到出租屋,后来结婚了住到新房,钟颖心每次搬家总随身带着一个木盒子,“这里面可是我一生的宝贝,千万不能搞丢了。”有人不禁好奇这里面到底装的是啥,钟颖心神秘地一笑打开了盒子,不是珠宝首饰,只是一封封信码得整整齐齐,并用粉红色的缎带扎上了一个蝴蝶结,“这全是我老公写给我的情书,当年我们还在上大学呢,”钟颖心幸福地抱怨着说:“当年老公还挺浪漫的,可现在呀,让他说句好听的,可难了……”



漫画 俞晓翔

收情书 大学时代最浪漫的事

桌上放着一枝玫瑰

2002年底,钟颖心是南京师范大学的应届毕业生,朱杰是南京工业大学的大四毕业生,两人虽然不同校,但却因为同一个目标——考研而认识了。考研辅导班上人很多,一两千人挤在一个大教室,大家来自各个高校,互相都不认识。那天是最后一堂课,中途休息的时候,钟颖心和同学出去吃饭,回来的时候,发现她的课桌上放了一枝鲜艳的玫瑰花,下面还压着一张纸条。“哇,你的爱慕者啊!”在同学的起哄下,钟颖心的脸涨得通红,拿起小纸条,只见上面写着:“你好,我是朱杰,这个是我的手机号码,我想认识你……”颖心仔细观察着周围的人,猜测着他到底是谁?他会在搞恶作剧吗?

“打打看呀?”回到学校后,颖心在朋友的催促下,鼓起勇气打给他,话筒中传来一个普通话说得很标准的男声。两人一见面才发现,巧合的是,他们是老乡,家在沐阳。此后,两人直接改用家乡话聊天,在南京倍感亲切。后来,颖心才知道,第一天上课,朱杰就注意到了她,和哥们闲聊时他说了一句“这个女生看上去很不错”,于是在大家的起哄下,才大胆地给她送了玫瑰,因为最后一堂课,再不表白就没机会了。

考场失利情场得意

正式的交往,还应该从颖心打电话向朱杰借复习资料说起。颖心的主动让朱杰兴奋地立即从江北校区跑到了市区,“哈哈,他不仅借材料给我,还请我吃饭,真是

夫妻档案

老公:朱杰,29岁,公务员
老婆:钟颖心,29岁,事业单位职员

亏大了。”颖心说,他的老实真是太可爱了。两人的约会正式开始了,不过大多时间两人都窝在教室里一起看书。

没多久,考研分数发榜,两人不幸双双名落孙山。虽然考场失败了,但是两人却情场得意,两人已经确定了恋爱关系。而面对突如其来的非典,更加考验了他们的感情。学校不给随意出入了,虽然校门关住了两人,但是两颗心却更加靠近。“我们都有手机,也经常发短信、打电话,但他还是选择了很多看来比较老土的方式,那就是写信给我,而且是每天一封。”颖心一脸幸福的表情,“那段日子,由于整天闷在校园里,我最期待的事,就是收到他的来信,最幸福的事就是读他的信。我会在他写的每一行字、每一个稍微亲热的词语里寻找自己的幸福。我在给他的信中说‘读信是幸福的,写信是痛苦的’。”

颖心说,他每天都能写两大张纸,除了告诉他在学校里干嘛了,还写一些好玩的事情,还有他以后的梦想,看到后来,她也知道,他在苦撑字数,毕竟每天写信哪有那么多话可以说啊,于是他就很搞笑地画自己的形象,说实在的,画得真是丑啊。

不过,朱杰却透露,他当时写给她的信都是反复推敲,字斟句酌,力求每封信都看似平淡如水,却饱含深情,把自己最真、最纯的情感告诉她,“我把信给她寄出去,就开始热切地盼着她的回信。她好像故意折磨我,总不会及时回信,但总会在我等得没

有信心快要绝望的时候收到一封。”朱杰说:“我最得意的事,就是她向我请教。她问我一个问题,我就滔滔不绝地回复一大堆;她向我求画画,我就开始每天熬夜练习;她让我给她写一篇论文,我就查遍图书馆里所有有关的资料,恨不得把上下几千年、纵横几万里,把自己那点可怜的学问全写进去。”

为爱共同努力奋斗

大学校园的爱情往往随着毕业而告终,而颖心和朱杰为了爱情,两人约定都留在南京找工作。“由于他是工科专业的,因为考研错过了最佳的找工作时机,所以他决定去考江苏省公务员。”颖心说,那个时候,他闭门专心复习,她就一门心思找工作,“我当时可以去一个大学的分校当老师的,但是我还是放弃了。为了让他复习,我们约定不天天见面。”

好运接二连三来了,颖心考进一家事业单位,工作很稳定,而朱杰闯过了省公务员笔试的第一关,接下来就等面试了。“他去面试,我其实可紧张了,”颖心说,帮他买西装、买皮鞋,然后送他去考场,等在外面。“当他笑容满面出来的时候,我一直悬在空中的心才掉了下来。”

“说实在的,两个外地人在南京成家立业真是不容易,从买房到布置自己温暖的小家,这一路走来,全靠我们的双手和努力。”颖心看着自己满8个月的女儿,感慨地说,其实校园恋情是最经得起考验的,因为那份爱是最纯真的,关键是看怎么经营这份感情。

爱周刊记者 项风华

如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”

或QQ:21258115来聊聊,也许下期的主角就是你们。

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

向左走

1106对
结婚

向右走

447对
分手

“在‘5·20’登记是我们决定结婚起就想好的,因为我们能走在一起,真的不容易。我特地选了这个特殊的日子登记结婚,就是想告诉她,我真的爱她。”在玄武区婚姻登记处,刚领完证的新郎林凯说,他和妻子是大学同学,校园4年的爱情差点因为分隔两地的工作而结束,“我在南京,他在苏州,两人一个月也就见面两三次。”

那段日子,真的很艰难,平日忙着上班,一到周末就赶火车,后来,他买了车,有一次下雨开夜车,他累得死撑着眼皮,差点出车祸。”新娘朱妍妍说,因为他工作在外地,她的父母还反对过。“为了这段爱情,我和林凯两人给父母做了很长一段时间的思想工作。而庆幸的是,公司今年派他到南京的分公司工作,我们终于能天天在一起了。”

点评:因为有了“5·20”,谐音“我爱你”,美好的寓意让不少新人选择那天结婚,为此,这个星期南京的结婚量猛增。

“来了之后,看到结婚的人这么多,我才知道这天是‘5·20’,但是感情都没了,还顾忌什么呢!”与喜滋滋排队等候领结婚证的新人相比,刚30岁出头的女子一脸憔悴,她缓缓地透露,她正在等老公来办离婚,两人的感情已经到了无可挽回的地步,他出轨了,他背叛了两人之间的感情,所以只有一条路那就是“分手”。“结婚前,我们也曾甜甜蜜蜜,海誓山盟,他曾说过会一辈子对我好,但是才过了三年,他就变了,我发现他有了外遇,事情发生后,他表示错了,希望我能给他机会改过,但是我不同意,什么错都可以原谅,就是背叛感情这个错,我不能原谅,这段被玷污的感情,我是不要的。”说到这里时,女子的眼泪刷刷地流了下来。

爱周刊记者 项风华

点评:南京人喜欢挑一些“好日子”来结婚,而离婚时则往往不考虑日子,想离就离,没什么好说的。

主持人:马玲



金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱:<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱:miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

我的过去 TA 常提

能与初恋终成眷属白头偕老,在今天越来越是一个难题,带着“过去”继续自己的爱情,你的TA会在意吗……

谈过恋爱是错吗

文勇知道叶子曾经有过一个男友,后来因为“小三”的出现,叶子退出了三人的游戏,叶子的内心受到了极大的伤害。当文勇向叶子表明心意时,最让叶子感动的那句话就是“我不在乎你的过去,只在乎你的现在和未来”。然而,成为恋人之后,叶子渐渐发现,文勇的那句“爱的誓言”不过是张空头支票。文勇不仅在乎叶子的过去,还时常询问叶子曾经和前男友的种种相处细节,叶子实在无法忍受,质问文勇当初的誓言,文勇非常无辜地告诉叶子“我只是好奇问问的,我太爱你了,太在乎你了”,叶子开始可以接受文勇这样的辩解,但听多了,叶子终于明白,口口声声说爱自己的文勇正是用自己那段不愉快的过去来折磨自己。

点评:也许文勇是真的爱叶子的,也许他是真的不会因为叶子的过去而影响他们的现在和未来,但他的那句誓言显然是无法兑现的,我相信他说那句话时是真诚的,只是他对爱情的价值观决定了他无法做到,文勇不仅想占有叶子的现在和未来,还想占有她的过去,但过去无法改变,文勇的无法释怀也许会持续很久很久,没准还会越来越深,这样的“在乎”无疑是对叶子的再度伤害,这样的恋爱乃至以后的婚姻无疑都是一场没有尽头的折磨。

前女友成了他老婆的“榜样”

建军的老婆小艺是自己的第二任女友,与第一任女友的分开是迫于父母不同意的无奈,小艺的温柔体贴让建军倍感温暖,小艺很爱建军,他们很快顺理成章地结婚了。结婚后的建军渐渐发现,小艺做什么都要问问建军“你前女友也这样吗?”、“她那会怎么做的?”有时他们去外面吃个饭看个电影什么的,小艺也会问“你们到过这里吗?”……建军被问得很崩溃,不禁质问小艺“你就那么喜欢和她比吗?”小艺却认真地告诉建军,“我希望你能觉得我比她好。”小艺这样的“攀比”让建军觉得永远逃不出过去的圈。

点评:小艺对自己似乎信心十足,她处处以建军前女友为参照物,似乎想让自己可以成为第二个“她”,难道自己就没有优点可以吸引建军吗?这样的比较只会将建军的心越推越远,如果因为自己成功地复制了建军的前女友而获得了建军的爱,那么建军爱的还是“前女友”而不是小艺你本身啊。快快跳出建军的过去,好好经营属于你和建军的现在与未来吧。

一吵架就提她前男友

汪飞和小美都曾经有过一次失败的恋爱经历,恋爱时他们都对彼此坦白过各自的故事。婚后的汪飞与小美,颇为甜蜜,过去的种种一点也没有影响到今天的幸福。但自从有一次两人因为一些小事起了争执开始,小美发现,只要两个人一闹矛盾,汪飞就会很酸地提到小美的前男友,“还是他好吧?那你回去找他啊,没准他还要你!”“既然觉得我不好干吗嫁我啊,回去找他啊!……小美觉得这是对自己的侮辱,为什么两人之间的问题要牵扯到过去的人?”

点评:说实话,每个男人骨子里都是“小心眼”,他们对自己女人的过去都会介意,只是每个人的表现方式不同,有些人甚至可以做到放在心里,不表现出来,但不代表他真的可以释怀。尽管汪飞只有在争吵时才会拿出来说说,但伤害是同样的,既然大家都曾经大大方方地把他过去坦白了,那么汪飞是否可以换位思考一下,如果小美次次都拿他的过去来讽刺现在,他愿意过这样的日子吗?